MANUAL

POUTER 5 RGB




IMPORTANTE

E DE EXTREMA IMPORTANCIA LER, COMPREENDER E
SEGUIRTODAS AS INSTRUQGES CONTIDAS NESTE MANUAL. FALHAS
OCASIONADAS PELO MANUSEIO INCORRETO PODEM RESULTAR EM

DANOS AO EQUIPAMENTO E POSSIVEL ANULA(}AO DA GARANTIA.




Y




DETALHES DO GABINETE

Fluxo de ar Ventoinhas Lateral de Filtro
otimizado inclusas vidro com Magnético
dobradiga, livre
de parafusos




ACESSORIOS

Elr

Nome/Quantidade

Fita Hellerman para Cabos
X5

Utilizagdo

Gerenciamento
dos Cabos

Parafuso #6-32 10mm
X2

Fixagdo de Disco
Rigido

X20

© = Parafuso #6-32 6.5mm Espagadores para
X4 fixagdo da
Placa-Mae
Parafuso M3 Smm Fixagao da

Placa-Mae ou SSD's

Parafuso #6-32 6mm
X6

Fixagdo da Fonte ou
Placas PCl-e

©

Parafuso #6-32 Smm
X4

Fixagdo de HDD'S e
SSD'S

Parafuso M3 28mm
X4

Fixagao de
Ventoinhas




MONTAGEM - PASSOAeB

Passo A - Desmontando o Painel Lateral e o Painel Frontal

Remova os painéis laterais para entdo
remover o painel frontal.

Passo B - Instalagdo da Fonte de Energia

Ao instalar certifique-se de que a ventoinha da fonte esteja alinhada com a drea
destinada.




MONTAGEM - PASSOCeD

Passo C - Instalagao da Placa-Mae

Certifique-se de alinhar os pontos de fixagdo da placa-mdae com os espagadores
e fixar utilizando os parafusos M3 Smm.

- — =h

ey — 0] "Ie .

| (e ——— i e

([ —

1| 1

Parafuso M3 5mm ] M 4

R IE
- 1\ ————) ]

Placa-Méae / SSD N —— 01 1 |l
E ale} o . M | em— @

: e

] .

Parafuso #6-32 6.5mm

Espacadores para fixagdo
da Placa-Mae

Glo 0° °0

Passo D - Instalagdo das Ventoinhas

Frontal: 120mm*3 / 140mm*3
Traseira: 120mm*1
Superior: 120mm*2 / 140mm*2

LU0 100l




L
O
7).
g
o
1
3
w
"
-
y 4
o
b3

ao de HDD’s e SSD’s

- Instalag

Passo E

HDD e SSD: Desparafuse o suporte, remova-o e instale o

HDD ou SSD com os parafusos adequados.

Suporte de fixagdo para

,0,t0~‘004n
ISaaaraRsaas
| s
S e
R
e ezanaend |\
2a S8 cRaRaa8a0)

{ =

| SRS

\ SRR
SRR O

R
BReERa
SRR

o

RResE)

5
a2

Ba
SO5e

Parafuso #6-32 Smm

3.5" HDD ou SSD




MONTAGEM - PASSOFe G

Passo F - Instalagéo de SSD

Suporte para instalagdo de SSD: Remova o suporte e instale o SSD com os
parafusos adequados.

©  (m

Parafuso M3 Smm

Placa-Mae / SSD

Passo G - Instalagdo de Placa de Video

Remova o defletor marcado na imagem, certifique-se de alinhar a placa de video
com o slot correto e com as saidas do gabinete, encaixe-a e entdo parafuse-a.

w»i:w glmm

Parafuso #6-32 6mm

Fixagdo da Fonte ou Placas PCl-e




PAINEL SUPERIOR E CONECTORES

[l -
0 USB 3.0
0 USB 3.0
oI +——— AUDIOHD
o RESET
. @) LIGA / DESLIGA

A

Conector de Audio case AzaliaHD Conector case USB Conector (Opcional) case USB 3.0
— ———

% 2 mBEe——
== ,§:| N —— G
[ O o —— OB
oo — —

Conector de dudio HD da placa-mae Conector USB da placa-mde Conector USB3.0 da placa-made

PORTIL [l W] AUD GND vce [wm] vec
PORTIR [ M| PRESENSE# D- [ m| D-
PORT2R [H M| SENSE1 RETURN D+ [mm] D+ OODODEEEEE
SENSE SEND [W_| NOPIN GND [m m| GND [2l=R=F=p=g=F=-F=F=] |
L] [ m]

PORT2L SENSE RETURN NC

H.D.D LED E

(GND)

| +PLED i
| _-PLED [—

POWER SW

(GND)




RGB - LISTADE ITENS

sessse -
00000
e00000 | @ [c)

- . o

A: Ventoinha de LED ARGB

B: Controle remoto

C: Gerenciamento de HUB

D: Conector de 6 pinos pequeno

E: Conector PWM e Cabo de sincronizagdo de placa mae




RGB - CONTROLE DE HUB ARGB + PWM

A: Conector de ventoinha de 6 pinos (suporta até 8 ventoinhas)

B: Conector de alimentagdo SATA (PSU)

C: Conector de 3 pinos para barra de LED (opcional)

D: Conector para o botdo de controle de LED no gabinete do PC (apenas em
modelos especificos; pressione o botdo por trés segundos para alternar o controle
da ventoinha entre o modo automatico (placa-mae) e manual)

E: Conector PWM para a placa-mae

F: Conector de 3 pinos de 5V para ARGB da placa-mae (Conector Aura
Addressable para ASUS, Conector JRAINBOW para MSI)

G: Conector de pino digital para placa-mde da Gigabyte

Botdo de velocidade do LED: Pressione para controlar a velocidade da iluminagdo
LED.

Botdo modo: Pressione para navegar por todos os efeitos de iluminagdo gerados
pelo controlador.

Botdo de velocidade da ventoinha: Pressione para controlar a velocidade da
ventoinha.



RGB - CONTROLE REMOTO

©00000
000600
0000006

Controle Remoto

M/B Sync: Ativa/desativa a operagdo do controlador dependendo do software da
Placa-Mae.

OFF/ON: Liga/desliga a iluminagdo.

Q1-5: cinco perfis de iluminag¢do padrdo do controlador.

R: Os LEDs da ventoinha iluminam em vermelho.

G: Os LEDs da ventoinha iluminam em verde.

B: Os LEDs da ventoinha iluminam em azul.

AUTO FAN: Define a velocidade da ventoinha para o valor padrdo do controlador
(que é zero).

FAN +/-: Pressione para controlar a velocidade da ventoinha (igual ao botdo FAN
SPEED no controlador).

SPEED LED: Pressione para controlar a velocidade da iluminagdo LED (igucul ao
botdo SPEED LED no controlador).

MODE UP/DN: Pressione para navegar por todos os efeitos de iluminagdo gerados
pelo controlador (igual ao botdo MODE no controlador).

HOLD: Pressione para interromper um efeito de iluminagdo em uma determinada
posigdo.

LOCK: Pressione para travar as teclas do controle remoto.



POUTER s RGB




AGRADECEMOS POR ESCOLHER O PICHAU GROUP
COMO PARTE DA SUA JORNADA.

EXPLORE NOSSOS SITES E ENCONTRE O
PRODUTO IDEAL PARA ELEVAR SUA EXPERIENCIA.







